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Srdečne vás pozývame na duchovno-zážitkovú cestu s názvom 
Na ceste vďačnosti so sv. Františkom, ktorú organizuje
MEA GRATI vinohrady a vinárstvo v spolupráci s kláštorom Menších
bratov - minoritov v Brehove.

Program je inšpirovaný životom sv. Františka. Prevedie vás od
„prijatia kríža“ k „radosti“ a pomôže prehĺbiť vzťah k Bohu, prírode
i darom stvorenstva. Podujatie ponúka zážitok spojenia
františkánskej spirituality, krásy prírody a symboliky vína ako daru
a znaku obety.

V prípade skupinovej účasti vieme zabezpečiť autobusovú dopravu.

Tešíme sa na stretnutie s vami v srdci vinohradu, kde vnútro
človeka dozrieva podobne ako hrozno, aby sa stalo ušľachtilým
nápojom.
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             16:00  – privítanie a úvod k téme podujatia
16:15 – 17:30 – duchovný impulz k životu sv. Františka s dôrazom na vďačnosť
                           a absolvovanie rozjímania Cesty vďačnosti so sv. Františkom
                           vo vinohradoch 
17:30 – 19:00 – degustácia tradičných, aj omšových vín s komentovanou 
                            prehliadkou o výrobe vína, návštevou vinotéky a možnosťou 
                            nákupu vína         
19:00 – 19:45 – večera
19:45 – 20:00 – záver s návštevou vinotéky a možnosťou nákupu vína

Po dohode možnosť úpravy harmonogramu a poskytnutia ubytovania
v kláštore u Menších bratov v Brehove.

              08:45 – príchod do Kostola Stigmatizácie sv. Františka v Brehove
09:00 – 10:00 – duchovný program „Výstup na horu LA VERNA“ – o živote
                            sv. Františka a mystickej stigmatizácií
10:00 – 11:00 – Svätá omša (v rámci jubilejného roka sv. Františka možnosť  
                            získať pri splnení podmienok plnomocné odpustky)
11:05 – 11:30 – presun do MEA GRATI
11:30 – 12:45 – duchovný impulz k životu sv. Františka s dôrazom na vďačnosť
                           a absolvovanie rozjímania na Ceste vďačnosti so sv. Františkom
                           vo vinohradoch MEA GRATI
12:45 – 13:30 – obed  
13:30 – 15:00 – degustácia tradičných, aj omšových vín s komentovanou 
                            prehliadkou o výrobe vína
15:00 – 15:30 – záver s návštevou vinotéky a možnosťou nákupu vína

LA VERNA A CHVÁLOSPEV STVORENSTVALA VERNA A CHVÁLOSPEV STVORENSTVA

Začiatok realizácie aktivít od 9.5.2026 
Kontakt: Mgr. Veronika Haluzová, Manažérka pre kresťanské projekty 
                  Tel. číslo: 0905 777 574, E-mail: cesta.vdacnosti@meagrati.sk
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Využite voľný program bez riadených aktivít počas bežných otváracích hodín
MEA GRATI. Dostanete sa k nám autom, vlakom aj bicyklom po Tokajskej
cyklotrase.

Vo vinárstve MEA GRATI si môžete zakúpiť krátkeho tlačeného sprievodcu
„Na ceste so sv. Františkom“, ktorý Vás povedie jednotlivými zastaveniami
a pomôže prepojiť modlitbu a rozjímanie so životom sv. Františka. Zároveň
získate Preukaz vďačnosti, do ktorého môžete na vyznačených miestach
zbierať pečiatky symbolizujúce jednotlivé etapy rozjímaní.

V závere Cesty vďačnosti Vás čaká posledná pečiatka a s ňou aj symbolická
„odmena“– dúšok vína alebo hroznovej šťavy. Tak ako víno vo Svätom
Písme symbolizuje radosť a hojnosť, aj tento pohárik je symbolom toho,
že každá chvíľa s Bohom prináša dobré a chutné ovocie.
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